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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στους μαθητές των 
Ομογενειακών Σχολείων Πόλης & Ίμβρου – Να 
διατηρήσετε τις ρίζες, τις αρχές και τα ιδανικά 
σας
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Εορταστική εκδήλωση για την αποφοίτηση των μαθητών των 
τεσσάρων Ομογενειακών Σχολείων, του Ζαππείου, της 
Πατριαρχικής Μεγάλης του Γένους Σχολής, του Ζωγραφείου και 
του Λυκείου της Ίμβρου, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 
στην Κωνσταντινούπολη παρουσία του Οικουμενικού 
Πατριάρχη Βαρθολομαίου, του Γενικού Προξένου της Ελλάδος, 
πρέσβη Κωνσταντίνου Κούτρα και της συζύγου του, της 
προξένου, της συντονίστριας εκπαίδευσης Δήμητρας 
Βουρδόγλου, παραγόντων της Ομογένειας, εκπαιδευτικών, 
γονέων και φίλων των αποφοίτων.
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Μετά την ομιλία του κ Κούτρα ο οποίος ευχήθηκε στους αποφοίτους καλή επιτυχία 
στο μετά το σχολείο βήμα και τις ομιλίες των διευθυντών των σχολείων, όσοι 
βρέθηκαν σε αυτήν την όμορφη εκδήλωση , μοιράστηκαν την χαρά με τους 
αποφοίτους των ομογενειακών σχολείων και απόλαυσαν τους παραδοσιακούς 
χορούς από την Πόλη, την Θράκη και τον Πόντο, που τους παρουσίασαν οι μαθητές.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος που συγκινήθηκε όταν μπήκαν στην 
αίθουσα και χόρεψαν οι απόφοιτοι από το Λύκειο της Ίμβρου, ευχήθηκε στους 
αποφοίτους να διατηρήσουν τις ρίζες, τις αρχές και τα ιδανικά τους και να 
προσαρμοσθούν στις νέες συνθήκες ως δυναμικοί και σύγχρονοι άνθρωποι.

Η Ρωμιοσύνη, είπε ο Οικουμενικός Πατριάρχης που δίδαξε επί αιώνες τον υψηλό 
πολιτισμό μας και την ορθόδοξη πίστη σε αυτόν τον τόπο, σας εμπιστεύεται τη 
συνέχεια της .

«Η παιδεία που λάβατε δεν είναι απλώς μια συσσώρευση γνώσεων και 
πληροφοριών είναι διαμόρφωση του χαρακτήρα σας και καλλιέργεια της ψυχής και 
προετοιμασία για μεγάλη προσφορά . Εδώ σε αυτά τα σχολεία δεν διδάσκεσθε μόνο 
μαθηματικά και φυσική, γλώσσα και ιστορία, μαθαίνετε να είστε άνθρωποι με 
αρχές, να αγαπάτε την αλήθεια, να σέβεστε τον συνάνθρωπο και να υπηρετείτε το 



κοινό καλό», ανέφερε ο Οικουμενικός Πατριάρχης.



«Σήμερα που η ανθρωπότητα βιώνει μια εποχή αλλαγών και προκλήσεων η 
τεχνολογική πρόοδος, οι κοινωνικές μεταβολές και η πολυπολιτισμικότητα 
δημιουργούν νέα δεδομένα και νέες απαιτήσεις. Ως νέα γενιά έχετε τη δυνατότητα 
να συνδυάσετε την παράδοση με την καινοτομία , το παρελθόν με το μέλλον, τις 
ρίζες με τους ανοιχτούς ορίζοντες», ανέφερε.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κάλεσε τους αποφοίτους να μην λησμονήσουν τις 
ρίζες τους όπου και να τους φέρει η ζωή και να θυμούνται πάντα ότι είναι παιδιά 
αυτής της μικρής αλλά ιστορικής και γενναίας ομογένειας . Τους είπε ακόμη να 
γίνουν άξιοι των προγόνων τους και πρότυπο για τους επιγόνους τους.
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